

**ERRATA Nº. 01 DO EDITAL Nº. 007/2011/PROEC/DAACE, de 14 de junho de
2011**

O Reitor da Universidade do Estado de Mato Grosso – UNEMAT e a Pró-reitora de Extensão e Cultura no uso de suas atribuições legais e em cumprimento das normas previstas no Estatuto da Universidade do Estado de Mato Grosso vêm a público retificar o Edital Nº. 007/2011/PROEC/DAACE de Chamada para Concessão de Bolsa de Extensão Universitária – convênio UNEMAT/FAPEMAT/SECITEC.

O subitem abaixo passa a ter a seguinte redação, e não como constou no Edital 007/2011/PROEC/DAACE publicado em 14 de junho de 2011, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supra mencionado:

Onde se lê:

15.5 O bolsista terá que protocolar no Departamento ou Unidade de vinculação do projeto toda a documentação exigida, sob pena de ser chamado o próximo classificado, até o dia 25 de junho.

Leia-se:

15.5 O bolsista terá que protocolar no Departamento ou Unidade de vinculação do projeto toda a documentação exigida, sob pena de ser chamado o próximo classificado, até o dia **25 de julho**.

Cáceres/MT, 27 de junho de 2011.

Prof^a. Juliana Vitória Vieira Mattiello Souza
Pró-reitor de Extensão e Cultura/PROEC/UNEMAT